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Модель
Елены

ШАРАБАКИНОЙ 

Размер: M-L

ОТТЕПЕЛЬ
Прощаемся с морозами и снегом и встречаем 
тепло в джемпере из секционной пряжи. Оттенки 
мартовского неба и первых зеленых листочков 
на фоне коричневых стволов деревьев.
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Модель

Дарьи ЗАГОРУЙКО 

Размер: S-M

МОЗАИКА
Пушисто, мягко и очень красиво! Цветные 
квадраты на полочках и спинке кардигана 
особенно ярко выделяются на белом фоне

ШОПЕР
ИЗ
КВАДРАТОВ
Стильная сумка- 
шопер идеально 
дополнит ваш 
весенний и летний 
образ. Надо вязать!
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БИЕНИЕ СЕРДЦА
Как радиоволны, расходятся цветные 
полосы от центрального мотива 
на свитере. Волны, передающие 
сигналы вашего сердца.

Модель
Татьяны СОЛОДУХИНОЙ

Размер: S-M
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ВАЛЕНТИНКА
Рельефное сердце 

на гладком полотне 
джемпера связано 

в технике интарсии. 
Миксуем цвета 

и узоры.

5
Размер: S

Ш ш

ВК’ ’ . .Щ т
835w<<itvt;Ш&т
SS;--
JSi-Ж
ЙЧ1» р<*Т;,

jtc *.<« <

If f i i iU U *1

>а л а ч ;



AS

щщ*Ш>* *̂ 
Ч*Ш Ш *ФФ*** 
*нш*Ш Фfmm$Й*м***м<**

ъ ш

Модель
Елены

ШАРАБАКИНОЙ 

Размер: M-L

vf

МОРЯЧКА
Свободная полосатая 
туника будет очень 
уместна и на пляже, 
и в домашней обстановке. 
С длиной определитесь 
самостоятельно.
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ОТПУСКНИЦА
Простые столбики, но какой 
оригинальный фасон! Эту модель 
можно связать на любой размер. 
Как? Отгадка в инструкции.

Модель
Натальи

ПАВЛУШИНОЙ
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Мчр-р-е
Кого вяжем: серьезного 
серого котенка, кокетку 
кошечку или пушистого 
зайчика? Долго 
не думайте -  в любом 
случае вы подарите друга 
своему ребенку. Милота!!!
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Модель

Екатерины
КРИКУН

8
Модель
Анны

ДУДУНОВОЙ

8
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В ОДЕЖДЕ И ИНТЕРЬЕРЕ
Модель

Екатерины
КАРАМАНЕЦ

РЕЗИНКА ДЛЯ ВОЛОС, 
ПОДСТАКАННИКИ, 

ЧЕПЧИК
С РОЗАМИ

Модель
Екатерины

КАРАМАНЕЦ

Модель
Татьяны

ЩЕРБАКОВОЙ

25
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КАРМЕН
Насыщенный 
красный цвет, 
глубокое декольте 
украшенное цветами, 
модный фасон... Все 
«козыри» сошлись 
в этом укороченном 
джемпере.
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Модель

Екатерины
КАРАМАНЕЦ

Размер: S-M

I
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Модель

Анастасии
ШАКУТНЕВОЙ

Размер: S-M

СОЕДИНЕНИЕ МОТИВОВ О

L " о
ленные воз;

5- 7:

1
 Свяжите один мотив целиком, второй -  до 8-го ряда схемы. Затем -  
*12 ст. с/н, 6 возд. п.*, повторите *-* еще 2 раза.

■
Наберите 3 возд. п„ снимите петлю с крючка, подхватите 
одну из цепочек возд. п. 1-го мотива, вновь захватите остав­
ленные возд. п., затяните и провяжите еще 3 возд. п.
^Провяжите 3 ст. с/н, продолжая 8-й ряд схемы 2-го мотива, 
снимите петлю с крючка. Затем в первой детали отсчитай­

те 3 ст. от присоединенной цепочки возд. п., с помощью крючка про­
деньте через этот ст. оставленную петлю. Далее вяжите по рисунку 
8-го ряда детали, продевая каждый столбик ряда в соответствующий 
столбик первой детали, пока не останется 2 ст до цепочки возд. п. Эти 
2 п. провяжите без привязки к 1-й детали. Провяжите 3 возд п„ присо­
едините первую деталь, затем доберите еще 3 возд. п. и продолжите 
вязать до конца 8-го ряда схемы.

6 Л  Л  Свяжите 3-й мотив до 8-го ряда, затем начните присо- 
™  I ̂ е д и н я т ь  мотив в шахматном порядке (слева направо): 
провяжите *12 ст. с/н, 6 возд. п.*, повторите *-* 3 раза, 3 возд. п„ затем 

присоедините их к цепочке возд. п. детали слева, 3 возд. п. Далее вяжи­
те 2 ст. с/н без привязки к мотиву, затем -  ст. с/н по рисунку 8-го ряда, 
не довязывая 2 п. до цепочки возд. п. Наберите 3 возд. п., проденьте 
крючок в отверстие, находящееся между двумя соединенными це­
почками мотивов, присоедините 3-й мотив. Далее вяжите аналогично.



МАСТЕР-КЛАСС,ОТ ЕКАТЕРИНЫ МУХАМЕДОВОЙ Расширение воротника в области плечевых швов: 
вяжите по схеме 5.
Завязки: вяжите по схеме 6.

«Вы само совершенство!» -  
воскликнем мы, как герои 
известного фильма. Иначе 
и быть не может! В этой 
легкой пушистой ажурной 
блузе с белым воротничком, 
украшенным оборками, 
вы легко составите 
конкуренцию несравненной 
Мери Поппинс.

Размеры: S(M)L
Вам потребуется: пряжа кид мохер на полиамидной 
основе {65% кид мохер, 35% полиамид, 680 м/100 г) 
и пайетки на полиамиде [550 м/100 г) -  всего 230 г 
(суммарная толщина нити примерно 310 м/100 г), 
крючок 4-4,5 мм, измерительная лента или линей­
ка, ножницы.

Основной узор: вяжите по схеме 1.
Узор «сетка» (для манжет): вяжите по схеме 2. 
Узор (для волана и расширения рукава): вяжи­
те по схеме 3.
Вырез воротника: вяжите по схеме 4.

Внимание! Схемы к мастер-классу см. на стр. 24. 
Плотность вязания: 14 от. с/н х 8 рядов = 10x10 см. 

Внимание! Блузка представляет собой плечевое 
изделие, связанное отдельными деталями, сши­
тыми между собой. Воротник вяжется из выреза 
горловины. Все детали, кроме рукавов, вяжутся 
снизу вверх поворотными рядами, рукава -  по кру­
гу без шва.

1 Полочка. Н аберите  цепочку  из 36(42)48 
возд. п. Ряд 1: провяжите 34(40)46 ст. с/н. 
Ряд 2: провяжите 10(12)14 раппортов основного 

узора. Ряды 3-15: вяжите без изменений. Ряд 16: 
начинайте формирование выреза воротника 
по схеме 4 (в первом раппорте основного узора 
вяжите по 1 ст. с /н  вместо сдвоенных ст. с/н). 
Провяжите ряд почти до конца, кроме послед­
них 2 раппортов. Вместо них провяжите 2 ст. с/н 
в центр следующего раппорта -  это подрезы. 
Продолжайте вязать укороченные поворотные 
ряды, со стороны воротника -  всего 17 рядов, 
со  стороны подрезов вяжите без сокращений. 
Завершите вязание, когда останется 4(6)8 пол­
ных раппортов. Отрежьте рабочую нить. Вторую 
полочку вяжите аналогично.

2Спинка. Н аберите  цепочку  из 70(82)94 
возд. п. Ряд 1: провяжите 68(80)92 ст. с/н. 
Ряд 2: вяжите основной узор по схеме 1, все ­

го 20(24)28 раппортов. Ряды 3-15: вяжите без 
изменений. Ряд 16: в начале ряда закройте 
подрезы, провяжите ст. б/н до середины 2-го 
раппорта, наберите 3 возд. п„ 1 ст. с/н  из цен­
тра 2-го раппорта, далее вяжите почти до конца 
ряда, пока не останется 2 раппорта. Провяжите 
2 ст. с /н  в центр следующего раппорта. Ряды 
17-27: вяжите основным узором без измене­
ний. Ряд 28: вяжите вырез горловины на спин­
ке, разделив полотно на две части: провяжите 
5(7)9 раппортов от начала ряда, разверните 
вязание на другую сторону и со следую щ е­
го ряда сокращ айте петли по схеме выреза, 
пока на останется 4(6)8 раппортов -  5 рядов. 
Вторую часть спинки вяжите аналогично, сим ­
метрично первой.

З(а-б) Рукава. Вяжите по кругу поворотны­
ми рядами. Наберите цепочку из 36(39)42 
возд . п., зам кните  в круг. Ряд 1: провяж и­

те ст. с/н . Ряды 2-11: вяжите узор по схеме 2. 
Далее провяжите расширение рукава, 2-й и 3-й 
ряды схемы 3. Ряд 12: провяжите узор 1-го ряда 
схемы  3. Ряды 13-35: вяжите рукав по схеме 1 
основного узора. Закройте подрез: от нача­
ла ряда [центр раппорта) провяжите ст. б/н 
2 раппорта, из центра 3-го раппорта набери­
те 3 возд. п., 1 ст. с/н, далее вяжите узор почти 
до конца ряда, пока не останется 2,5 раппор­
та. В следую щ ий раппорт узора провяжите 
2 ст. с/н. Далее вяжите скос  рукава укорочен­
ными поворотными рядами по схеме 4, всего 
2 повтора. Отрежьте рабочую нить.

Ч
(а-б) Сборка. Сш ейте спинку и полочки 
с  помощью тамбурного шва или ст. б/н. Для 
формирования объемного рукава на плече с 

помощ ью  булавок зафиксируйте положение



подрезов, скоса и центр рукава с  плечевым 
швом. Подрезы и скосы  приш ивайте ровно, 
петля в петлю. По верху рукава выполните рав­
номерные складки с учетом центра подреза и 
плечевого шва. Обвяжите блузку по периметру 
ст. с /н  основной пряжей.

5Волан внизу изделия. Присоедините рабо­
чую нить к нижнему краю изделия, провя­
жите 1-й ряд волана по схеме 3, далее вяжите 

узором  «сетка» -  3 ряда, заверш ите  волан 
по схеме 3 -  2-й и 3-й ряды.

6
(а-б) Воротник. Присоедините нить с пайет­
ками к началу формирования выреза ворот­
ника. Провяжите ст. с/н  по воротниковой линии 

до следующего начала выреза -  по 2 ст. с/н  из 
каждого поперечного ряда. Вяжите 6 рядов по 
схеме 5. Далее выполните закругление углов 
воротника по схеме 4, всего 1 раппорт, при этом 
на плечах продолжайте расш ирение . Всего 
должно получиться 10 рядов основного узора. 
Обвяжите ст. с/н  по периметру воротника. З а ­
фиксируйте загиб воротника: сложите воротник 
по линии начала основного узора, чтобы ряд 
ст. с/н  остался по другую сторону, и провяжи­
те ст. с/н  от начала до конца воротника. Не от­
резая рабочую нить, провяжите ещ е 5 ст. с/н  
по краю передней полочки блузки -  это будет 
начало завязки.

Вяжите завязку по схеме 6. Отрежьте рабочую 
нить, присоедините ее с другой стороны воротника 
и свяжите вторую завязку аналогично.

7
 Волан на воротнике. Присоедините нить 
кид мохера к краю воротника и вяжите во­
лан по всему периметру воротника.

6Волан на рукавах. Присоедините рабочую 
нить с  пайетками к краю рукава. Провяжи­
те волан по схеме 3. Волан на втором рукаве 

свяжите аналогично.

29
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Модель
Еле: 

ЗАХАРКИНОЙ

© 1л>тгажн^ />Kje)W
Модель

Елены ЮМАТОВОЙ

Модель
Елены

АХАРКИНОЙ

Кто сказал, что салфетки -  
это немодно! В интерьере 
загородного дома они будут 
смотреться очень уместно.

30



БОЛЬШОЙ ЛЕТНИЙ КОНКУРС

“ ВЯЖЕМ КРЮЧКОМ"»
Дорогие подписчики и любители 
вязания крючком! Приглашаем 
окунуться в мир петелек 
и столбиков и объявляем 
о старте грандиозного летнего 
конкурса! Мы хотим увидеть 
ваши таланты, креативность 
и безграничную любовь 
к вязанию.

4 чф» •

Что НУЖНО С Д ЕЛ А ТЬ ?

Все просто: свяжите крючком любую модель, вдох­
новленную летом!
Это может быть что угодно:
• Одежда: летний топ, ажурное платье, пляжная ту­

ника, яркая панама.
• Аксессуары: сумочка, украшение для волос, ориги­

нальный чехол для телефона.
• Предметы интерьера: плед для пикника, подушка 

с летним мотивом, вязаные фрукты и овощи для 
декора кухни.

• Игрушки: забавный летний персонаж, морской оби­
татель, вязаная кукла в летнем наряде.

Главное условие -  в вашей работе должна чувство­
ваться летняя атмосфера, радость и вдохновение!

Участники, чьи работы поразят нас своим мастер­
ством, оригинальностью и воплощением летней 
темы, получат призы:
1- е место - полугодовая подписка на журнал

«Вяжем крючком»,
2- е место - набор пряжи,
3- е место - моталка для пряжи, 
а также поощрительные призы.

Самые интересные работы будут опубликованы 
на страницах нашего журнала и в социальных сетях. 
Имена победителей будут объявлены в номере 9 жур­
нала «Вяжем крючком»!
Поделитесь этой новостью со своими друзьями 
и знакомыми, которые любят вязать крючком. Чем 
больше участников, тем интереснее!

В нимание/

К а к  п р и н я т ь  у ч а с т и е ?

1
 Сделайте красивые, креативные фотографии 
вашего изделия.

Расскажите, что вас вдохновило, какие ма­
териалы использовали и какие техники вя­

зания применяли.

3
Отправьте письмо с фотографиями и описа­
нием вашей работы на электронную почту 
vazanie@gmi.ru с пометкой «Летний конкурс». 

Укажите в письме ваши Ф. И. 0., почтовый 
адрес (индекс, город, улица, дом, квартира) 
и номер телефона для связи.

Прием работ:
с 1 марта по 31 августа 2025 года.

Работы, не соответствующие тематике конкурса или от­
правленные после окончания срока приема, не рассма­
триваются.
Отправляя работу на конкурс, вы соглашаетесь с публи­
кацией фотографий и описания вашей работы в журнале 
«Вяжем крючком» и в социальных сетях издательства. 
Организатор оставляет за собой право использовать 
конкурсные работы в рекламных целях. 
Вдохновляйтесь летом, берите крючок и творите! Жела­
ем всем удачи!

С любовью, команда журнала «Вяжем крючком»!

Акция действует только на территории РФ.
Участие в конкурсе означает согласие 
на обработку персональных данных.
Внешний вид подарка может отличаться 
от представленного изображения.

mailto:vazanie@gmi.ru
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Азбука вязания

Школа 
вязания 
на спицах 
и крючком.

Вяжем крючком
Для
взрослых,
детей
и интерьера

газеты «Вяжем крючком»
Современ-

I  l i f f l  ные модели
1 Д д # > разной
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МОДНО,
Оформить ПОДПИСКУ можно
в любом отделении Почты
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ИНСТРУКЦИИ

1
Джемпер «Оттепель»
Размер: M-L
Модель Елены Шарабакиной 
Вам потребуется: пряжа S u p e rw a sh  
Com fort Socks (80% меринос, 20% акрил, 
420 м/100 г] -  200 г секционно окрашенной 
в зеленых тонах, пряжа Olga (50% шерсть, 
50% акрил, 392 м/100 г) -  100 г зеленого 
цвета, крючок №3.

Перед: сделайте КА и вяжите по схеме 1 ба­
бушкин квадрат (всего 26 рядов], при этом 
секционно окрашенной пряжей -  4 ряда, 
каждый 5-й ряд вяжите однотонной (зеле­
ной] пряжей. Чередуйте нити разного цвета

таким образом, пока не провяжете 26 рядов. 
Затем свяжите плечо, для этого отсчитайте 
от верхнего уголка квадрата влево 9 аро- 
чек и вяжите, выполняя вырез горловины 
по схеме 2 - 3  ряда. Затем зеркально свя­
жите второе плечо.

Спинка: вяжите аналогично переду. 

Выполните плечевые швы. Боковые швы 
сделайте на лицевой стороне тамбурным 
швом, отступив для рукавов от плечевого 
шва 24 см.

Рукав (чередуйте цвета нитей, как у пере­
да и спинки, или в произвольном порядке]: 
присоедините зеленую нить к центру прой­
мы и вяжите вкруговую по схеме 3. При этом 
с 1-го по 9-й ряды включительно вяжите со 
стороны проймы убавки следующим обра­
зом: вяжите в центральную арку проймы 
вместо ст. с/Зн (по рисунку) ст. с/н. Затем 
вяжите вкруговую ровно 15 рядов. Затем вя­
жите еще 5 рядов, провязывая между стол­
биками вместо двух воздушных петель одну 
петлю. Затем свяжите манжету -  7 рядов 
резинкой 1x1 (чередуйте 1 лицевой рельеф­
ный столбик с накидом и один изнаночный 
рельефный столбик с накидом].

Отделка: обвяжите горловину и нижний 
край джемпера ст. б/н (= 2 ряда), спрячьте 
кончики нитей.

Схема 3

W*-qr*y*ty!'

2
Кардиган «Геометрия уюта»
Модель Дарьи Загоруйко 
Размер: S-M
Размеры мотива: 16 х 16 см
Размеры готового изделия: высота -  53 см, 
ширина -  67 см, длина рукава -  38 см, шири­
на рукава -  20 см, ширина обвязки -  4-5 см.

Вам потребуется: пряжа Nordic (88% акрил, 
8% полиамид, 4% вискоза, 85 м/50 г) -  400 г, 
Superlana Maxi (75% -  акрил, 25% -  шерсть, 
100 м/100 г) -  по 100 г трех цветов, крю­
чок №7-8 для основного полотна и крю­
чок №6 для резинок, измерительная лента, 
ножницы.

Тело кардигана: свяжите 22 целых квадрата 
по схеме 1 и 2 половинчатых квадрата (как 
треугольник] по схеме 2. Соедините любым 
удобным способом согласно рисунку, по­
ловинчатые квадраты располагайте спе­
реди -  у горловины. Оставьте несшитыми 
проймы высотой 20 см.

Рукава: присоедините нить по середине 
подмышки и вяжите по пройме 17 круговых 
рядов -  столбики с/н пучками по 3 шт. в ме­
ста между пучками столбиков квадратов. 
Длину рукава регулируйте самостоятельно 
количеством круговых рядов.

Обвязка: по низу кардигана, горловине, по­
лочкам и рукавам свяжите резинку стол­
биками без накида шириной 5 петель (или 
другой желаемой длины) по схеме 3.
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Декор: примерьте кардиган, отметьте мар­
керами место расположения завязок. При­
крепите в этом месте нить и с помощью 
крючка наберите цепочку из воздушных 
петель произвольной длины. Вторую за­
вязку выполните аналогичным образом.
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Страничка 
автора в ВК

k*s к*.
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Рисунок

Размеры мотива: 13 х 13 см
Вам потребуется: пряжа (34%i 
шерсть 33% альпака, 33% акрил, 
200 м/100 г) -  200 г бежевого цве­
та (цвет 1), 100 г нежно-розового 
(цвет 2) и бордового (цвет 3] цвета, 
крючок №4,5.

Основа сумки: свяжите 15 бабуш­
киных квадратов по схеме. Затем 
соедините мотивы, как указано на
рисунках 1 и 2.
Ручка: введите крючок в верх­
нюю точку боковой части и беже­
вым цветом наберите цепочку из 
100 возд. п. Присоедините цепочку 
к противоположной стороне сумки, 
провяжите необходимое количе­
ство рядов ст. б/н, затем, не обре­
зая нить, обвяжите верхнюю часть 
сумки с помощью ст. б/н.

Схема

4
Свитер «Сердечко»
Модель Татьяны Солодухиной 
Размер: S-M (oversize)
Вам потребуется: пряжа (50% шерсть, 
50% акрил, 200 м/100 г) -  по 200 г бирюзо­
вого и темно-сиреневого и по 150 г свет­
ло-сиреневого и белого цвета, крючок №4, 
игла, ножницы.

Важно! В описании дан один из вариантов 
цветового рисунка, вы можете менять по­
следовательность и количество рядов тех 
или иных цветов -  от этого будет зависеть 
и расход пряжи.

Перед: пряжей бирюзового цвета набе­
рите цепочку из 17 возд. п. Далее вяжите 
по схеме. Чередуйте цвета по цветовому 
рисунку: 2 ряда бирюзовый, 1 ряд темно­
сиреневый, 2 ряда белый, 2 ряда светло-си­
реневый. Затем вяжите 8-й ряд -  6 ст. с/н, 
‘ прибавка, ст. с/н*, повторите *-* еще 
13 раз, 2 ст. с/н, убавка из 3 ст., 2 ст. с/н, 
‘ прибавка, ст. с/н*, повторите *-* еще 
13 раз, ст. с/н до второго маркера, прибав­
ка из 3 ст. с/н, ст. с/н до конца ряда. 9-10-й 
ряды -  ст. с/н до первого маркера, убавка 
из 3 ст., ст. с/н  до второго маркера, прибав­
ка из 3 ст. с/н, ст. с/н  до конца ряда. 11-й 
ряд -  10 ст. с/н, ‘ прибавка, ст. с/н*, повто­
рите *-* еще 17 раз, убавка из 3 ст., *ст. с/н, 
прибавка*, повторите *-* еще 17 раз, ст. с/н 
до маркера, прибавка из 3 ст. 12-й ряд -  вя­
жите ст. с/н до второго маркера (без убав­
ки на месте первого маркера], прибавка из 
3 ст. с/н, ст. с/н до конца ряда. 13-й ряд -  вя­
жите ст. с/н до второго маркера, прибавка 
из 5 ст. с/н, ст. с/н до конца ряда. 

Горловина: от первого маркера отсчитайте 
по 8 п. в каждую сторону и отметьте 9-ю п. 
маркерами. 1-й ряд -  введите крючок в пет­
лю маркера слева, выполните 2 п. подъема, 
убавка из 3 ст. с/н, *2 ст. с/н, прибавка*, по­
вторите *-* еще 13 раз, затем вяжите ст. с/н
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Схема
до второго маркера и выполните прибав­
ку из 5 ст. с/н, ст. с/н до петли начала/ 
конца предыдущего ряда, 9 ст. с/н, затем 
‘ прибавка, 2 ст. с/н*, повторите *-* еще 
14 раз, убавка из 3 ст. с/н, обрежьте нить. 
2-й ряд -  введите крючок в петлю марке­
ра слева, выполните 2 п. подъема, убавка 
из 3 ст. с/н, ст. с/н до 2-го маркера, при­
бавка из 5 ст. с/н, ст. с/н до 3 последних 
петель ряда, убавка из 3 ст. с/н. 3-й ряд - 
2 п. подъема, поверните вязание, ст. с/н до 
маркера, прибавка из 5 ст. с/н, ст. с/н до 
конца ряда. 4-й ряд -  2 п. подъема, развер­
ните работу, *3 ст. с/н, прибавка*, повторите 
*-* еще 9 раз. От противоположного края 
горловины отсчитайте 40 п. и поставьте 
маркер на 40-й п. Затем продолжите вя­
зать ряд: ст. с/н до первого маркера, при­
бавка из 5 ст. с/н, ст. с/н до 2-го маркера, 
'прибавка, 3 ст. с/н*, повторите *-* еще 
9 раз. 5-6-й ряды -  2 п. подъема, поверни­
те работу, ст. с/н до маркера, прибавка из 
5 ст. с/н, ст. с/н до конца ряда.

Плечи: 1-й ряд -  от крайней левой петли 
горловины отсчитайте 4 п. и введите крючок 
в 5-ю п. Далее вяжите 1 п. подъема, убавка 
из 2 ст. б/н, 2 полуст. с/н, 27 ст. с/н, 2 полуст. 
с/н, 2 ст. б/н, 2 соед. ст., 1 возд. п., обрежьте 
нить. От конца ряда отсчитайте 6 п. и в 7-ю 
введите крючок. 2-й ряд -1  возд. п„ убавка 
из 2 ст. б/н, 2 полуст. с/н, 17 ст. с/н, 3 полуст. 
с/н, ст. б/н, соед. ст., возд. п., обрежьте нить, 
поверните работу. 3-й ряд -  отсчитайте 4 п. 
и введите крючок в 5-ю п., возд. п., убавка 
из 2 ст. б/н, 2 полуст. с/н, 10 ст. с/н, 2 полуст. 
с/н, ст. б/н, соед. ст„ 1 возд. п., обрежьте нить, 
поверните работу. 4-й ряд -  отсчитайте 2 п. 
и воткните крючок в 3-ю п„ возд. п„ убавка 
из 2 ст. б/н, полуст. с/н, *ст. с/н, прибавка*, 
повторите *-* еще 2 раза, ст. с/н, полуст. 
с/н, ст. б/н, соед. ст., 1 возд. п., обрежьте 
нить, поверните работу. 5-й ряд -  отсчи­
тайте 3 п. и в 4-ю введите крючок, возд. п., 
убавка из 2 ст. б/н, 2 ст. с/н, прибавка из 
4 ст. с/н, ст. с/н, полуст. с/н, ст. б/н, соед. 
ст., возд. п., обрежьте нить. То же самое по­
вторите с другой стороны от горловины.

Нижняя часть переда: от нижнего маркера 
отсчитайте 56 п. влево и в 57-ю п. введите 
крючок. 1-й ряд -1 п. подъема, убавка из 2 ст. 
б/н, полуст. с/н, *2 ст. с/н, прибавка*, повто­
рите *-* еще 2 раза, ст. с/н, пока до конца 
ряда не останется 4 п., убавка из 4 ст. с/н, 
1 возд. п. От начала первого ряда отсчи­
тайте 13 п. и 13-ю п. отметьте маркером. 2-й 
ряд -  2 п. подъема, ст. с/н до маркера, за­
тем 3 полуст. с/н, 2 ст. б/н, соед. п. 3-й ряд -  
1 п. подъема, поверните вязание, выполните 
убавку из 2 ст. б/н, полуст. с/н, ст. с/н, 3 при­
бавки ст. с/н, затем ст. с/н, пока в ряду не 
останется 4 п., убавка из 4 ст. с/н. Отсчи­
тайте 10 п. от начала 3-го ряда и пометьте 
10-ю п. маркером. 4-й ряд -  2 п. под., ст. с/н 
до маркера, 2 полуст. с/н, ст. б/н, соед. п. 
5-й ряд -  п. под., убавка из 2 ст. б/н, полуст. 
с/н, ст. с/н, 3 прибавки ст. с/н, ст. с/н, пока 
не останется 5 п., убавка из 4 ст. с/н. Послед­
нюю петлю пропустите. Отсчитайте 10 п. от 

начала ряда и пометьте 10-ю п. 
маркером. 6-10-й ряды -  по­
вторяйте 4-5-й ряды. 11-й ряд 
-  п. под., убавка из 2 ст. с/н, 
полуст. с/н, ст. с/н, прибав­
ка из 2 ст. с/н, прибавка из 
5 ст. с/н, убавка из 6 ст. с/н, 
возд п., обрежьте нить. С пра­
вой стороны вяжите анало­
гично.

Спинка: любым цветом наберите цепочку 
из 70 возд. п. и вяжите поворотными ря­
дами ст. с/н до необходимой длины, меняя 
цвет нити по желанию. Затем сшейте детали 
спинки и переда по плечевым и боковым 
швам, оставив около 40 п. с каждой сторо­
ны на проймы.

Рукава (2 дет.): введите крючок в середину 
проймы и нитью любого цвета провяжите 
1 возд. п. подъема, затем вяжите 78 ст. б/н, 
замкните полотно в круг с помощью соед. п. 
1-й ряд -  вяжите ряд ст. с/н, выполняя убав­
ки через каждые 3 п. (= 62 п.]. Затем вяжите 
без убавок еще 15 рядов ст. с/н, меняя цвет 
нити по желанию. В 17-м ряду выполните 
10 убавок, равномерно распределив их по 
всему ряду (= 52 п.]. Следующие 17 рядов 
вяжите без убавок. Затем провяжите ряд 
выполняя убавку каждую вторую петлю 
(= 26 п.). Присоедините нить темно-сирене­
вого цвета и наберите 10 возд. п., выполните 
1 п. подъема. Затем вяжите соед. ст. за за­
днюю полупетлю, пока не закончатся петли 
рукава. Сшейте резинку с помощью иглы. 
Второй рукав свяжите аналогично.

Введите крючок в нижний левый угол спин­
ки, пряжей темно-сиреневого цвета вы­
полните обвязку спинки и переда рядом 
ст. б/н. Затем, дойдя до петли начала ряда, 
наберите 16 возд. п. и вяжите поворотные 
ряды соед. ст. за заднюю полупетлю в пет­
ли спинки. Затем введите крючок в правый 
нижний край переда и наберите 11 возд. п. 
Выполните обвязку переда поворотными 
рядами соед. ст. за заднюю полупетлю. Гор­
ловину также обвяжите рядом ст. б/н нитью 
темно-сиреневого цвета, а затем резинкой, 
состоящей из соед. ст., провязанных за за­
днюю полупетлю (8 п. в высоту).

Страничка 
автора в ВК
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5
Пуловер «Любимый»
Размер: S
Вам потребуется: пряжа Gloss DK (70% ме­
ринос, 30% шелк, 112 м/50 г) -  10 мотков 
пыльно-розового и 2 мотка серого цвета, 
крючок №4,5.

Удлиненный ст. б/н: введите крю чок 
в петлю, сделайте накид, вытяните пет­
лю и протяните нить через 1 п. на крючке, 
сделайте накид и протяните нить сквозь 
2 п. на крючке.

Узор «сердечко»: вяжите пряжей серого 
цвета по схеме.

Плотность вязания: 16 п. х 15 рядов = 
10 х 10 см.

Спинка: пряжей пыльно-розового цвета 
наберите цепочку из 12 возд. п. +1 воэд. п. 
подъема. Свяжите ряд из 12 ст. б/н, затем 
провяжите еще 70 рядов ст. б/н за заднюю 
полупетлю. Не обрезая нить, выполни­
те 2 возд. п. подъема и провяжите ряд из 
71 ст. б/н, поднимая петли из боковой части 
столбиков. Затем вяжите поворотные ряды 
удлиненных столбиков б/н, как описано 
выше, пока высота детали суммарно не 
составит 51 см. С помощью маркеров раз­
делите общее количество петель ряда: ле­
вое плечо -  25 п., горловина -  21 п., правое 
плечо -  25 п. Далее начните вывязывать 
правое плечо: 1-й ряд (лиц.) -  25 удлинен­
ных ст. б/н, 1 п. подъема, поверните вязание. 
2-й ряд (изн.) -  начните ряд со 2-го ст., тем 
самым уменьшив количество петель в ряду 
до 24 Вяжите без убавок до конца ряда. По­
вторяйте с 1-го по 2-й ряд еще 4 раза. Об­
щее количество петель должно составлять 
20 п. Левую полочку свяжите симметрично.

Перед: вяжите аналогично спинке до 13-го 
ряда узора из удлиненных ст. б/н. Затем 
маркерами отметьте 11 крайних петель от 
начала и от конца ряда (средние 49 п. -  узор 
«сердечко»). Затем вяжите 24 п. пряжей ро­
зового цвета удлиненными ст. б/н, 25-ю п. 
провяжите серым цветом (1-й ряд схемы],

Схема
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до конца ряда вяжите розовым цветом. За­
тем продолжайте вязать поворотными ря­
дами, вывязывая узор в соответствии со 
схемой. Когда провяжете 9 рядов по схе­
ме, продолжайте вязать по аналогии до 24- 
го ряда узора (всего 49 п. пряжей серого 
цвета). С 24-го по 34-й ряд (включительно) 
вяжите без добавления крайних петель в 
рисунок (по 49 п.], затем начните вязать по 
верхней части схемы. На 42-м ряду от на­
чала рисунка полностью перейдите на ро­
зовый цвет и далее вяжите поворотными 
рядами удлиненными ст. б/н, пока длина 
переда не составит 51 см от начала дета­
ли. Полочки вывяжите таким же образом, 
как и на спинке.

Рукава (2 дет.): пряжей пыльно-розового 
цвета наберите цепочку из 12 возд. п. +1 п. 
подъема. Свяжите ряд из 12 ст. б/н, затем 
провяжите еще 30 рядов ст. б/н за заднюю 
полупетлю. Не обрезая нить, выполните 
2 возд. п. подъема и провяжите ряд из 30 ст. 
б/н, поднимая петли из боковой части стол­
биков. Затем вяжите 60 поворотных рядов 
удлиненных столбиков б/н, выполняя при­
бавки в конце и начале каждого 6-го ряда. 
К 60-му ряду должно быть 50 п. Провяжите 
еще 2-4 ряда без прибавок, обрежьте нить 
и закрепите хвостик. Второй рукав свяжи­
те аналогично.

Выполните ВТО изделия, затем с помощью 
крючка или иглы сшейте детали переда и 
спинки по плечевым швам, после этого при­
шейте рукава и выполните боковые швы. 
При желании можете обвязать горловину 
резинкой из 5 ст. б/н, провязанных за за­
днюю полупетлю.

6
Туника «Анабель»
Размер: M-L
Модель Елены Шарабакиной 
Вам потребуется: пряжа Anabel (100% мер­
серизованный хлопок, 120-126 м/50 г) - 
400 г бирюзового цвета, 200 г серого цвета, 
крючок №3,5.
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Внимание! Вяжите детали отдельно снизу 
вверх. Важно! После стирки пряжа из хлопка 
дает усадку, учитывайте это в начале работы. 

Перед: серой нитью свяжите цепочку из 
воздушных петель длиной 48 см. Затем свя­
жите установочный ряд ст. б/н. Далее вя­
жите по схеме (1-2-й ряды), в каждом ряду 
чередуя серую и бирюзовую нити. Таким 
образом свяжите 78 см до пройм. Нить об­
режьте. Далее вяжите только центральную 
часть полотна (32 см), отступив от каждого 
края по 3 галочки узора [смотрите 3-4-й 
ряды схемы]. Свяжите, делая таким образом 
убавки для пройм, 3 ряда (= 3,5 см) до выре­
за горловины. Затем пропустите централь­
ные 7 галочек узора (= горловину) и вяжите 
плечи отдельно. Сделайте по 1 убавке (как 
для пройм) в двух рядах со стороны горло­
вины, затем вяжите ровно без убавок всего 
11 рядов (= 14 рядов от пройм).

Спинка: вяжите как перед 78 см до пройм. От­
ступите от каждого края на 3 галочки узора 
и вяжите центральную часть полотна. В трех 
рядах свяжите убавки для пройм. Всего 
от пройм до горловины свяжите 10 рядов. 
Для горловины отложите центральные 9 га­
лочек узора. Вяжите плечи отдельно, сделав 
по 1 убавке у горловины, всего -  4 ряда для 
каждого плеча.

Готовые перед  и 
спинку обвяжите се­
рой нитью вкруговую 
ст. б/н. Затем, серой 
нитью выполните 
плечевые и боко­
вые швы тамбурным 
швом, оставив сни­
зу разрезы по 15 см.
Обвяжите горловину, 
проймы и нижний 
край туники 2 ря­
дами ст. б/н, затем 
свяжите 1 ряд рачьим 
шагом.

ВТО: п о сти ра й те  
и высуш ите туни­
ку в горизонтальном 
положении.

Схема

Л  -  -

VV
о 4 
ч

* 3

i„
VVV.VVV !'
+++++++++++++++++++

Джемпер «Чайка»
Модель Натальи Павлушиной 
Вам потребуется: пряж а Baby B e s t 
(90% акрил, 10% бамбук, 240 м/100 г) -  все­
го 430 г, крючок №3,5.

Внимание! В инструкции приведена основ­
ная схема вязания модели. Размер коррек­
тируйте по вашим параметрам.

Начните вязание джемпера от центра 
спины. Ориентируясь на схему 1, свя­
жите треугольник, основание которого 
будет служить вырезом горловины по 
спине. Провязав б рядов, сделайте на- 

21 бор возд. петель для выреза спереди и 
замкните ряд. Количество возд. петель 
соответствует глубине выреза. Гор­

ловина может быть широкой и открывать 
плечи либо быть близко к шее. Рекомен­
дуется круговые ряды вязать поворотны­
ми, так как низ изделия выравнивается за 
счет укороченных поворотных рядов. Линии 
с прибавками по центру груди и спинки об­
разуют угбл.

Дойдя до линии проймы (ориентируйтесь 
по своим параметрам], отложите петли ру­
кавов. Количество откладываемых петель 
зависит от обхвата вашей руки. Провяжите 
еще 2 ряда корпуса без рукавов, соединив 
полотно переда и спинкй под рукавами -  
сформируются подрезы. Далее в области 
боковых швов начните делать убавки, как 
показано на схеме 2.

Достигнув нужной длины, низ изделия вы­
равнивается за счет вязания поворотных 
рядов от спинки к переду и обратно. По­
ложение угла переда и спинки, которые 
сформируются за счет прибавок, будет 
определять длину изделия. Достигнув нуж­
ной длины, переходите к вязанию боковых 
частей поворотными рядами. Последова­
тельность вязания всех частей джемпера 
показана на рисунке.
Рукава вяжите по кругу так же, как и все 
изделие -  поворотными рядами. Рукав мо­
жет быть прямой или слегка заужен книзу. 
Для сужения рукава к запястью, начиная от 
проймы, в каждом 2-м ряду делайте одну 
убавку -  2 ст. с/н провязывайте с единой 
вершиной. Точное количество убавок зави­
сит от вашей плотности вязания и обхвата 
руки. Также можете вязать прямой рукав 
без убавок.

Схема 1
Загляните 

к автору

4 2 ^ 1  3 5 Х \ ,
/ V / \  '
v y / V /  начало вязания

</У/УУ>ъ кольцо амигУРУМи

•ФШф
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Схема 2

линия прибавок 
по середине 

переда/спинки

t
убавки

для выравнивания 
нижнего края

линия убавок 
в боковых швах

8
Котенок Мур
Модель Анны Дудуновой 

Вам потребуется: пряжа Paris (60% полиа­
мид 40% акрил, 245 м/100 г) -  менее 100 г 

серого цвета, крючок №2,5, игла, глазки на 
безопасном креплении.

Голова: 1-й ряд -  свяжите 6 ст. б/н в кольцо 
амигуруми (КА). 2-й ряд -  прибавка в каж­
дую петлю ряда (= 12 п.). 3-й ряд -  чередуйте 
1 ст. б/н с прибавкой до конца ряда (= 18 п.).
4- й ряд -1  ст. б/н, прибавка, *2 ст. б/н, при­
бавка*, повторите *-* 4 раза, 1 ст. б/н (= 24 п.).
5- й ряд -  *3 ст. б/н, прибавка, повторите *-* 
еще 5 раз (= 30 п.). 6-й ряд -  2 ст. б/н, при­
бавка, *4 ст. б/н, прибавка*, повторите еще

4 раза, 2 ст. б /н  (= 36 п.). 7-й ряд -  вяжите 
попеременно 5 ст. б /н  и прибавку (= 42 п.]. 
8-й ряд -  3 ст. б/н, прибавка, затем *6 ст. б/н, 
прибавка*, повторите 4 раза, 3 ст. б /н  
(= 48 п.). 9-й ряд -  48 ст. б/н без прибавок. 
10-й ряд -  чередуйте до конца ряда 7 ст. б/н 
и прибавку (= 54 п.). 11-15-й ряды -  ст. б/н 
без прибавок. 16-й ряд -  4 ст. б/н, прибав­
ка, *8 ст. б/н, прибавка*, повторите *-* 4 раза, 
4 ст. б/н (= 60 п.). 17-й ряд -  60 ст. б/н. 18-й 
ряд -  чередуйте до конца ряда 9 ст. б/н и 
прибавку (= 66 п.). 19-23-й ряды -  ст. б/н. 
24-й ряд -  вяжите попеременно 9 ст. б/н, 
убавку (= 60 п.). 25-й ряд -  4 ст. б/н, убавка, 
затем *8 ст. б/н, убавка*, повторите *-* еще 
4 раза, ст. б/н (= 54 п.). 26-й ряд -  вяжите по­
переменно 7 ст. б /н  и убавку (= 48 п.] 27-й 
ряд -  3 ст. б/н, убавка, *6 ст. б/н, убавка*, 
повторите *-* 4 раза, 3 ст. б/н (42 п.). 28-й 

ряд -  вяжите убавку в каждую вторую пет­
лю ряда [= 21 п.]. Оставьте нить для сшива­

ния мордочки.

Тело: вяжите с 1-го по 8-й ряд так же, как го­
лову. 9-й ряд -  чередуйте 7 ст. б /н и прибавку 
до конца ряда (= 54 п.). 10-й ряд -  4 ст. б/н, 
прибавка, *8 ст. б/н, прибавка*, повтори­
те *-* еще 4 раза, 4 ст. б /н  (= 60 п.). 17-18-й 
ряды -  54 ст. б/н. 19-й ряд -  3 ст. б/н, убав­
ка, *6 ст. б/н, убавка*, повторите еще 4 раза, 
3 ст. б /н  (= 48 п.). 20-21-й ряды -  ст. б/н. 
22-й ряд -  вяжите попеременно 5 ст. б/н 
и убавку до конца ряда (= 42 п.). 23-24-й 
ряды -  ст. б/н. 25-й ряд -  2 ст. б/н, убавка, 
*4 ст. б/н, убавка*, повторите еще 4 раза, 
2 ст. б /н  (= 36 п.). 26-27-й ряды -  ст. б/н. 28-й

ряд -  вяжите попеременно 3 ст. б/н, убавку 
(= 30 п.). 29-30-й ряды -  ст. б/н. 31-й ряд -  
вяжите 6 ст. б/н и убавку до конца ряда. 

Нижние лапы (2 дет.]: 1-й ряд -  6 ст. б/н в КА.
2- й ряд -  прибавка в каждую петлю ряда.
3 - й ряд -  вяжите попеременно 3 ст. б /н 

и прибавку. 4-й ряд -  вяжите попеременно 
4 ст. б /н  и прибавку. 5-8-й ряды -18  ст. б/н. 
9-й ряд -  вяжите попеременно 4 ст. б /н 
и убавку. 10-й ряд -15  ст. б/н. 11-й ̂ >яд -  вя­
жите попеременно 4 ст. б /н  и убавку. 12-й 
ряд -12  ст. б/н. 13-й ряд -  5 полуст. с/н, 7 ст. 
с /н . 14-й ряд -12  ст. б/н. 15-й ряд -  вяжите 
попеременно 3 ст. б/н и прибавку. 16-й ряд -  
вяжите попеременно 4 ст. б /н  и прибавку. 
16-21-й ряды -1 8  ст. б/н. 22-й ряд -  вяжите 
попеременно 4 ст. б/н и убавку. 23-й ряд -
15 ст. б/н. 24-й ряд - чередуйте 3 ст. б /н 
и прибавку. 25-й ряд -  чередуйте 2 ст. б/н, 
убавку. 26-й ряд -  чередуйте ст. б/н, убавку. 
Оставьте нить для сшивания.

Верхние лапы (2 дет.): 1-й ряд -  6 ст. б/н 

в КА. 2-й ряд -  6 прибавок. Затем вяжите
16 рядов по 12 ст. б/н. Оставьте нить для 

сшивания.

Хвост: сделайте 5 ст. б /н  в КА и вяжите 
до нужной длины.

Ухо (2 дет.): 1-й ряд -  6 ст. б /н  в КА. 2-й ряд -  
вяжите попеременно 1 ст. б/н и прибавку. 
3-й ряд -  чередуйте 5 ст. б /н  и прибавку. 

Оставьте нить, сшейте и стяните.

Вышейте носик, пришейте ушки, вышейте 
усики, оформите глаза. Черными нитками 
вышейте на лапках когти.
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9
Мартовская кошечка
Модель Екатерины Крикун 
Вам потребуется: пряж а (50% хлопок , 
50% акрил, 160 м /50 г] -  серого цвета и ро ­
зового трех разных опенко в  (для платья 
и розочек), крючки №2 и №3, наполнитель 
для игрушек, игла, глазки, фатин для платья, 
нить черного цвета для вышивки мордочки, 
сухая пастель для румян.

Голова: ряд  1 -  н а б е р и те  ц е п о ч к у  из 
7 возд. п„ замкните в кольцо. Ряд 2 -  вы ­
полните 7 прибавок (= в каждую петлю пре- 
дьдущ его  ряда вяжите 2 ст. б/н) (= 14 ст.). 
Ряд 3 -  вяжите 7 раз *1 ст. б/н, 1 прибав­
ка* (= 21 ст.). Ряд 4 -  вяжите 7 раз *2 ст. б/н, 
1 прибавка* [= 28 ст.). Ряд 5 -  вяжите 7 раз 
*3 ст. б/н, 1 прибавка* (= 35 ст). Ряд 6 -  вя­
жите 7 раз ‘ 4 ст. б/н, 1 прибавка* (42 ст.). 
Ряд 7 -  вяжите 7 раз *5 ст. б/н, 1 прибавка* 
(= 49 ст.). Ряд 8 -  вяжите 7 раз *6 ст. б/н, 
1 прибавка* (= 56 ст.). Ряд 9 -  вяжите 7 раз 
7  ст. б/н, 1 прибавка* (= 63 ст.). Ряд 10 -  вя­
жите 7 раз *8 ст. б/н, 1 прибавка* (= 70 ст.). 
Ряд 11 -  вяжите 7 раз *9 ст. б/н, 1 прибавка* 
(= 77 ст). Ряды 12-27 -  вяжите без изменений. 
Ряд 28 -  выполните равномерно 9 убавок 
(= 70 ст.]. Ряд 29 -  выполните равномер­
но 8 убавок (= 63 ст.). Ряд 30 -  выполните 
равномерно 7 убавок (= 56 ст.). Ряд 31 -  вы ­
полните равномерно 6 убавок (= 49 ст.). 
Ряд 32 -  выполните равномерно 5 убавок 
(= 42 ст.). Ряд 33 -  выполните равномерно 
4 убавки (=35 ст.). Ряд 3 4 -  выполните равно­
мерно 3 убавки (= 28 ст.). Ряд 35 -  сделайте 
произвольно 4 убавки (= 24 ст.). Приклейте 
глазки примерно в 22-23-м ряду на рассто ­
янии 11 ст. б/н друг от друга. Набейте деталь 
наполнителем.

Ножки: ряд  1 -  н а б е р и те  ц е п о ч к у  из 
6 возд. п., замкните в кольцо. Ряд 2 -  выпол­
ните 6 прибавок (= 12 ст.). Ряд 3 -  выполни­
те произвольно 3 прибавки (= 15 ст.). Ряды 
6-10 -  вяжите без изменений. Ряд 11 -  вы ­
полните произвольно 3 прибавки (= 18 ст.). 
Ряды 12-18 -  вяжите без изменений. Пер­
вая ножка готова. Обрежьте нить. Свяжите 
вторую ножку аналогичным образом, нить

не обрезайте. Свяжите 9 возд. п. -  это рас ­
стояние между ножек. Соедините 2-ю ножку 
с  1-й, продолжив вязание по кругу (= 54 ст.). 

Туловище: ряды 1-12 -  вяжите без измене­
ний. Ряд 13 -  вяжите 6 раз 7  ст. б/н, 1 убавка* 
(= 48 ст.]. Ряды 14-15 -  вяжите без измене­
ний. Ряд 16 -  вяжите 6 раз *6 ст. б/н, 1 убавка* 
(= 42 ст.). Ряды 17-18 -  вяжите без измене­
ний. Ряд 19 -  вяжите 6 раз *5 ст. б/н, 1 убавка* 
(= 36 ст.). Ряды 20-21 -  вяжите без измене­
ний. Ряд 22 -  вяжите 6 раз *4 ст. б/н, 1 убавка* 
(= 30 ст.). Ряд 23 -  вяжите без изменений. Ряд 
24 -  вяжите 6 раз *3 ст. б/н, 1 убавка* (= 24 ст.). 
Ряды 25-26 -  вяжите без изменений. Плотно 
набейте деталь наполнителем, оставьте от­
резок нити для пришивания.

Ушки: ряд 1 -  наберите цепочку из 6 возд. п„ 
замкните в кольцо. Ряд 2 -  вяжите 3 раза 
*1 ст. б/н, 1 прибавка* (= 9 ст.). Ряд 3 -  вяжите
3 раза *2 ст. б/н, 1 прибавка* (= 12 ст.). Ряд 4 -  
вяжите 3 раза *3 ст. б/н, 1 прибавка* (= 15 ст.). 
Оставьте отрезок нити для пришивания. Свя­
жите 2-е уш ко аналогичным образом.

Ручки: ряд 1 -  наберите цепочку из 8 возд. п., 
замкните в кольцо. Ряд 2 -  выполните 8 
(= 16 ст.). Ряды 3 -5  -  вяжите без измене­
ний. Ряд 6 -  выполните 2 убавки, провяжите 
12 ст. б /н  (= 14 ст.). Ряд 7 -12  ст. б/н, 1 убавка 
(= 13 ст.). Ряды 8-23 -  вяжите без изменений. 
Свяжите стороны вместе. Оставьте отрезок 
нити для пришивания. Набейте деталь на­
полнителем.

Хвостик: ряд 1 -  н аб ери те  ц е п о чку  из
4 возд. п„ замкните в кольцо. Ряд 2 -  выпол­
ните 4 прибавки (= 8 ст.). Ряды 3-22 -  вяжите 
без изменений. Соедините стороны, оставь­
те отрезок нити для пришивания.

Платье: ряд 1 -  крючком №3 нитью розово­
го цвета наберите цепочку из 25 возд. п. + 
2 п. подъема. Ряд 2 -  разверните вязание, 
вяжите в обратную сторону 25 ст. б/н. Ряд 3 -  
выполните 25 прибавок (= 50 ст.). Ряд 4 -  
сделайте отверстия для ручек: 9 ст. с/н , 
6 возд. п„ 20 ст. с/н, 6 возд. п., 9 ст. с/н . Ряды 
5-6 -  вяжите без изменений. К обратной сто­
роне платья пришейте фатин гармошкой.

Розочка: наберите цепочку из 17 возд. п., 
разверните вязание. Выполните 17 приба­
вок (= 34 ст.). Сверните спиралью  в виде 
розочки получившуюся деталь и сшейте. 
Свяжите ещ е 2 розочки аналогичным об ­
разом  из нитей других опенков.

Сборка: ручки пришейте параллельно нож­
кам. Хвостик пришейте, чтобы смотрел чуть 
в сторону. Вы ш ейте на мордочке носик, 
бровки, реснички, сухой пастелью  нане­
сите румяна. Наденьте платье на кошечку, 
сш ейте его сзади. Пришейте розочки к  го­
лове перед левым ушком.

10
Зайка
Модель Екатерины Гущиной
Вам потребуется: пряжа M o h a ir  c la s s ic  
[51% а к р и л , 25% м о хер , 24% ш е р с т ь , 
200 м/100 г) -  нем ного  голубого цвета, 
крючок №1,5-1,75 мм, наполнитель синтепон, 
мулине черного, светло -розово го  цвета, 
пряжа «Ирис» белого цвета для вышивки, 
бусинки черного цвета 4 -5  мм, отрез хлоп­
ковой ткани -  около 10x10 см.

Тело: свяжите 6 ст. в кольцо амигуруми (КА),
2- й ряд -  прибавки в каждом ст. (= 12 п.).
3 - й ряд -  прибавки через 1 ст. (= 18 п.). 4-й 
ряд -  прибавки каждые 2 ст. (= 24 я ). 5 ря­
дов вяжите ровно ст. б/н. Следующие 5 ря­
дов  вяжите с  двумя убавками в каждом 
ряду (= 14 п.) -  убавки делайте произволь­
но [не подряд и не над убавками предыду­
щ его  ряда].

Голова: 6 ст. в КА, 1-й ряд -  прибавки в каж ­
дый ст. (= 12 я). 2-й ряд -  прибавки в каждый 
2-й ст. (= 18 я). 3-й ряд -  прибавки каждые
2 ст. (= 24 я). 4-й ряд -  прибавки каждые
3 ст. (= 30 я). 5-й ряд -  прибавки каждые
4 ст. [= 36 я]. 6 -8 -й  ряды -  без прибавок. 
9-11-й ряды -  вяжите с  двумя произволь­
ными прибавками в ряду (= 30 я]. Плотно 
набейте низ головы. 12-й ряд -  провяжите 
ряд с 3 убавками, равномерно распреде­
лив их по ряду (= 27 я). 13-й ряд -  вяжите 
с  2 убавками (= 25 я). 14-й ряд -  вяжите 
с  3 убавками (= 22 я). 15-й ряд -  2 убавки 
(= 20 я), 16-17-й ряды -  по 3 убавки (= 14 я]. 
18-й ряд -  2 убавки (= 12 я]. Плотно набей­
те верх головы.

Ножки (2 шт.): 6 ст. в КА, далее выполните 
прибавку в каждый столбик (= 12 я ], 3 ряда 
вяжите ровно по кругу, затем  -  5 рядов, 
в каждом из которых выполняйте по одной 
убавке (= 7 п.)

Ручки (2 шт.): 6 ст. в КА, затем вяжите 8 -9  
рядов ст. б/н ровно.
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Хвостик: 6 ст. в КА, затем выполните при­
бавки в каждую петлю ряда (= 12 п.). Про­
вяжите 2 ряда ст. б/н ровно.

Ушки (2 шт.]: свяжите 7 возд. п. +1 п. подъ­
ема. 1-й ряд -  6 ст. б/н, 5 ст. б/н в один, 
6 ст. б/н (= 17 п.). 2-й ряд -  8 ст., 3 ст. в один, 
8 ст. (= 19 п.). Из хлопковой ткани вырежьте 
два прямоугольника размером чуть больше 
вязаной основы для ушек. Закруглите края 
прямоугольника, придав форму ушка, подо­
гните края внутрь, пришейте.

Сборка: пришейте все вязаные детали 
к телу зайки, затем пришейте глазки. Белой 
нитью сделайте пару стежков под глазами 
зайки. Светло-розовым мулине вышейте 
носик, черным -  бровки. Порумяньте сухой 
пастелью щечки. Можете завязать на зайке 
ленточку-бантик или связать ему свитерок:

11
Резинка для волос 
«Цветок»
Модель Екатерины Караманец 
Вам потребуется: остатки пряжи разного 
цвета -  около 50 г, крючок №4, наполнитель, 
резинка для волос.

Внимание! Резинка собирается из 5 лепест­
ков (смотрите ниже 1-9-й ряды), которые 
вяжутся последовательно без обрыва нити.

Лепесток: свяжите цепочку из 10 возд. п. 
+ 2 п. подъема. 1-й ряд -  вяжите ст. с/н 
(= 10 п.). 2-й ряд -  вяжите 1 ст. б/н, за ­
тем еще один ст. б/н в только что провя­
занный столбик (здесь и далее в начале 
ряда вяжите такой столбик для ровного 
края полотна), ст. с/н -  получилось 2 ст. 
в одну петлю, далее вяжите 2 ст. с/н в каж­
дую петлю (= 20 п.). 3-й ряд -  *(1 ст. с/н, 
прибавка -  2 ст. с/н в одну петлю)*, по­
вторяйте *-* до конца ряда (= 30 п.). 4-й 
ряд -  *(2 ст. с/н, прибавка)*, повторяйте *-* 
до конца ряда (= 40 п.). 5-6-й ряды -  вяжите 
ст. с/н (= 40 п.]. 7-й ряд -  2 ст. с/н, '(убав­
к а - 2  ст. с/н с общей вершиной, 2 ст. с/н)* 
, повторяйте *-* до конца ряда (= 30 п.). 8-й 
ряд -  '(убавка, 1 ст. с/н)*, повторяйте *-* до 
конца ряда (= 20 п.). 9-й ряд -  убавка в каж­
дую петлю (= 10 п.).

Далее свяжите еще 4 лепестка, повторяя 
действия с 1-го по 9-й ряд. Получившуюся 
полосу замкните в кольцо, связав соед. ст. 
по петлям первого и последнего рядов. За­
тем сложите вдвое резинку для волос и на­
деньте ее на получившееся кольцо. Край 
лепестков должен плотно стягиваться. Рас­
правьте лепестки.

Смените нить на контрастную. Соеди­
ните верхние края лепестков, провязав 
по 2 ст. б/н в петли каждого ряда, при этом 
неплотно набивайте лепестки наполните­
лем. Между лепестками вяжите по 2 ст. б/н 
в кольцо самой резинки. Для рюш свяжите 
по краю: *(3 ст. с/н в одну петлю, ст. б/н)*, 
повторяйте *-* до конца ряда. 12

Чепчик с розами
Модель Татьяны Раевской 
Размер мотива: 6 х 6 см.
Размеры готового изделия: ширина -19-20 см, 
высота без лент-застежек -  24-25 см.

Вам потребуется: пряжа (100% мериносовая 
шерсть, 125 м/50 г) -  всего 200 г (= 120 г зе­
леного, 80 г розового цвета), крючки №3,5, 
№4, пришивная кнопка.

Внимание! Чепчик состоит из 16 мотивов 
с розами.

Свяжите необходимое количество мотивов 
по схеме крючком №3,5. Розовой нитью сде­
лайте КА. Вяжите 1-й ряд -  3 возд. п. подъ­
ема, 15 ст. с/н. 2-й ряд -  (3 возд. п„ ст. б/н 
через 1 ст. с/н) х 8 раз. Лепестки: вяжите 3-й 
ряд -  (ст. б/н, 7 ст. с/н) х 4 раза. 4-й ряд -  
(ст. б/н в ст. б/н второго ряда, 4 возд. п.) х 
8 раз. 5-й ряд -  (1 ст. б/н, 9 ст. с/н) х 4 раза.
6- й ряд -  (ст. б/н в ст. 4-го ряда, 5 возд. п.) 
х 8 раз. Смените нить на зеленую и вяжите
7- й ряд -  (в арки возд. п.: 3 ст. с/н -  в пер­
вую, 3 ст. с/н 2 возд. п„ 3 ст. с/н -  во вто­
рую) х 4 раза.

Сборка: соедините мотивы в соответствии 
с рисунком по изнаночной стороне. Снача­
ла сделайте вертикальные швы, затем гори­
зонтальные. Обвязка: выполняйте зеленой 
нитью в два сложения крючком №4. Вяжите 
76 ст. б/н по линии овала лица с шагом пет­
ля в петлю. Свяжите всего 7-9 рядов ст. б/н. 
Затем выполните обвязку вдоль линии шеи: 
вяжите 1-й ряд, сократив 18 п. (по 3 п. в каж­
дом мотиве) = 60 п. 2-й, 4-й, 6-й ряды -  вяжи­
те ровно. 3-й и 5-й ряды -  вяжите, сократив 
2 п. = 58 п. Сделайте примерку. При необхо­
димости в 7-м ряду сократите еще 2 п. Всего 
свяжите 9 рядов вдоль линии шеи. Нить не 
обрезайте, свяжите ленту-застежку: 7-8 ст. 
б/н х 25 рядов. Пришейте кнопку, спрячьте 
кончики нитей.

Страница 
автора в ВК
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Подстаканник 
«Пятилистник»
Модель Екатерины Караманец
Вам потребуется: остатки пряжи разных 
цветов, крючок №5, маркер.

Сердцевинка: в КА свяжите 5 ст. б/н -  1-й 
ряд. Отметьте начало ряда маркером. 2-й 
ряд -  вяжите 2 ст. б /н  в каждую  петлю 
(= 10 ст. б/н). 3-й ряд -  *1 ст. б/н, прибавка,
1 ст. б/н, прибавка*, повторяйте *-* до кон­
ца ряда (= 15 ст. б/н). 4-й ряд -  ’ прибавка,
2 ст. б/н, прибавка, 2 ст. б/н*, повторяйте *-* 
до конца ряда (= 20 ст. б/н).

Лепестки: смените нить и вяжите 5-й ряд -  
*3 ст. б/н, прибавка, 3 ст. б/н, прибавка*, 
повторяйте *-* до конца ряда (= 25 ст. б/н). 
6-й ряд -  (1 ст. б/н, 1 ст. с/н, 5 ст. с/2н  в одну 
петлю, 1 ст. с/н, 1 ст. б/н) х 5 раз. 7-й ряд -  
2 ст. б /н  в каждый ст. предыдущ его ряда, 
кроме ст. б/н, в них провяжите соедини­
тельные ст.

14
Джемпер с розами
Модель Екатерины Караманец 
Размер: S-M
Вам потребуется: пряжа (75% каш емир , 
14% кид мохер, 8% экстрафайн, 170 м /50 г) -  
400 г красного цвета, крючки №5, №3,5 (для 
резинок], маркеры.

Внимание! Джемпер связан сверху  вниз 
без швов.

Горловина: наберите 5 возд. п. +1 п. подъема 
крючком №3,5. Вяжите 5 ст. б/н поворотными 
рядами за заднюю стенку петли (резинкой) 
всего 92 ряда. Получится полоса 66 х 2,5 см. 
Затем, не обрывая нити, замкните ее в коль­
цо, выполнив боковой шов из соединитель­
ных столбиков.

Корпус джемпера: возьмите крючок №5 и вя­
жите 1-й ряд по петлям резинки ст. с/н, на 
лицевой стороне (разверните шов резинки 
на противоположную изнаночную сторону), 
всего 92 ст. с/н. Отметьте маркером нача­
ло ряда. 2-й ряд и все последующие вяжите 
вкруговую ст. с/н  в ножку ст. предыдущего 
ряда (основной узор]. Во 2-м ряду маркера­

ми отметьте РЛ в соответствии с рисунком. 
3-й ряд и далее нечетные ряды -  вяжите 
по 3 ст. с/н  в петли РЛ (при этом продол­
ж айте отмечать м аркером  центральный 
столбик -  РЛ). 4-й ряд и далее четные ряды -  
вяжите ровно без прибавок ст. с/н. Вяжите 
таким образом на высоту 20 см от резинки 
(при примерке РЛ должны свободно соеди­
няться под мышками). Затем соедините пет­
ли переда и спинки, отделив петли рукавов 
(28 п. + 28 п. = 56 п.], и вяжите их вкруговую 
ровно ещ е 7 см или до необходимой длины. 
Затем, не обрывая нить, свяжите резинку по 
нижнему краю полотна: свяжите соед. ст. в по­
следнюю петлю, наберите 7 возд. п., развер­
ните вязание и вяжите со 2-й от крючка петли 
6 ст. б/н, *2 со ед  ст. по петлям полотна, разво­
рот, 6 ст. б/н за заднюю стенку петли, разворот,
1 возд. п. подъема, 6 ст. б/н за заднюю стенку 
петли*. Повторяйте *-*, пока не провяжете все 
петли полотна. Затем выполните шов на ре­
зинке из соединительных столбиков.

Рукав: присоедините нить к середине прой­
мы и вяжите ст. с /н  в ножку ст. предыду­
щего ряда, выполнив две убавки в начале 
и в конце первого ряда (свяжите по 3 ст. с/н 
с общ ей вершиной]. Далее вяжите ровно 
до необходимой длины рукава (54 см  от ре­
зинки на горловине). Затем свяжите резинку, 
как на корпусе джемпера. Аналогично свя­
жите второй рукав.

Роза большая: крючком №3,5 наберите це­
почку из 30 возд. п. +1 п. подъема. 1-й ряд -  
*1 ст. б/н, 1 полуст. с/н, (2 ст. с /н  в одну петлю) 
х 3 раза, (1 ст. с /н  и 1 полуст. с/н) в одну пет­
лю*, повторяйте *-* до конца ряда. 2-й ряд -
2 возд. п. подъема, (2 ст. с /н  в одну петлю) х
3 раза, (1 ст. с/н  и 1 полуст. с/н) в одну пет­
лю, *1 ст. б/н, (1 полуст. с/н  и 1 ст. с/н) в одну 
петлю, 2 ст. с/н  в одну петлю, 2 ст. с/н  в одну 
петлю, (1 ст. с/н  и 1 полуст. с/н) в одну пет­
лю*, повторяйте *-* до конца ряда. Скрутите 
из получившейся полосы цветок и сшейте. 

Роза средняя: наберите цепочку из 20 возд. п. 
+1 п. подъема. 1-й ряд -  *1 ст. б/н, 1 полуст. с/н, 
(2 ст. с/н  в одну петлю) х 2 раза*, повторяйте 
*-* до конца ряда. 2-й ряд -  *(2 ст. с /н  в одну 
петлю] х 2 раза, ст. б/н, (2 ст. с/н  в одну петлю) 
х 2 раза, ст. б/н*, повторяйте *-’  до конца ряда. 

Роза маленькая: н аберите  цепочку  из 
16 возд. п. 1-й ряд -  2 ст. б/н в каждую пет­
лю. Скрутите из получившейся полосы цве­
ток и сшейте.

Свяжите произвольное количество роз трех 
размеров и пришейте их к джемперу.

спинка
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Жакет на молнии
Модель Анастасии Шакутневой 
Размер: S-M
Размеры  готового изделия: ширина 
(по нижней резинке] -  37 см, ширина 
(от подмышки до подмышки) -  62 см, вы­
сота (без учета воротника) -  53 см, высота 
воротника -12 см, внутренняя длина рука­
ва -  49 см.

Рисунок

Вам потребуется: пряжа (100% альпака, 
250 м/ 100 г) -  750 г белого цвета, крю­
чок №3, ножницы, игла для вязания, швей­
ная нить белого цвета и швейная игла, 
молния 45 см.
Плотность вязания: 24 ст. с/н х 11 рядов = 
10 х 10 см.
Внимание! В данной модели мотивы соеди­
няются друг с другом в процессе вязания. 
При желании вы можете связать отдельно 
нужное количество целых мотивов и поло­
винок и сшить их в соответствии с планом 
раскладки. Важно! При сшивании одна де­
таль должна соединяться с другой только 
по одной грани мотива.
Свяжите первый мотив по схеме 1, обрежьте 
нить. Затем свяжите второй мотив до 7-го 
ряда схемы. В 8-м ряду начните соединять 
мотивы между собой (см. фото на стр. 27). 
Таким образом вяжите и соединяйте моти­
вы для спинки, полочек и рукавов в соот­
ветствии с планом раскладки. Неполные 
мотивы вяжите по схеме 2. Для того чтобы 
все ряды в неполных деталях оставались 
лицевыми, в конце каждого ряда обрезай­
те нить и начинайте новый ряд, не повора-

УСЛОВНЫЕ
ОБОЗНАЧЕНИЯ:

(^ У  = целый мотив

= половина мотива 
(3 секции)

□ □  = 2-секционная деталь

Л N = 2-секционная деталь 
N v без цветка

(У  [ )  = 2-секционная деталь

чивая детали. Сложите изделие по линии 
сгиба и выполните боковые швы.
Выполните обвязку жакета. Манжеты: 
введите крючок в любую точку необрабо­
танного края рукава, наберите цепочку из
5 возд. п. +1 п. подъема и вяжите поворот­
ными рядами из 5 соед. ст. с/н за заднюю 
полупетлю. Затем замкните резинку в круг. 
Второй рукав обвяжите аналогично. Нижняя 
резинка: для того чтобы кофта сужалась 
книзу, перед формированием нижней ре­
зинки выполните ряд обвязки ст. б/н, рав­
номерно пропуская петли в ряду, тем самым 
уменьшая общее количество петель. Затем 
наберите 11 возд. п. и вяжите резинкой из 
10 соед. ст. с/н за заднюю полупетлю.
Воротник: от верхнего края левой полоч­
ки наберите 31 возд. п. и вяжите резинку 
поворотными рядами по 30 соед. ст. с/н 
за заднюю полупетлю до плеча (середина 
2-секционной детали). Начните выполнять 
прибавки в каждом лицевом ряду резин­
ки (лицевым рядом резинки считается тот, 
который вяжется сверху вниз, а изнаноч­
ным -  тот, что вяжется снизу вверх] до кон­
ца мотива. Всего у вас должно получиться
6 прибавок (= 36 п.]. После этого выполните 
6 убавок в изнаночных рядах резинки. Ре­
зинку на спинке вяжите без убавок и при­
бавок. Правую часть воротника свяжите 
симметрично левой.
При желании можете дополнить обвязку 
рюшами: введите крючок в сердцевину 
косички лицевого ряда резинки, 3 возд. п., 
затем ст. б/н в сердцевину косички, сле­
дующей через один лицевой ряд резинки. 
Обвяжите рюшами манжеты и воротник, 
а также боковые части полочек.
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Блуза «Паутинка»
Модель Екатерины Мухамедовой 
Размеры: S(M)
Размер квадрата: 21 х 21 см
Вам потребуется: пряжа кид мохер на по­
лиамидной основе (850 м/100 г) -  всего 
80 г, мериносовая шерсть с хлопком (60% 
шерсть, 40% хлопок, 480 м/100 г) -  всего 
150 г, крючок 3,5-4 мм, измерительная лен­
та или линейка, ножницы.

Плотность вязания: 20 ст. с/н  х 9 рядов 
ажурного узора = 10 х 10 см.

Цветочный мотив: вяжите по схеме 1. 
Цветочный ажурный узор: вяжите по схе­
ме 2.
Простой ажурный узор: вяжите по схеме 3.
Внимание! Блуза связана методом реглан 
снизу вверх. Изделие отличается ориги­
нальным сочетанием цветочных мотивов 
и ажурных узоров, а также использовани­
ем двух видов пряжи. Анатомическая по­
садка достигается благодаря увеличению 
и уменьшению количества петель при пере­
ходе от одного узора на другой.

Важно! Все узоры вяжутся двумя видами 
пряжи попеременно каждый ряд.

Тело: сначала свяжите 5(6) цветочных 
ажурных квадратов, в последнем ряду со­
единяйте каждый мотив с предыдущим ква­
дратом, чтобы образовалась лента. После 
этого соедините ленту из мотивов в круг. 
Далее от полосы квадратных мотивов вя­
жите 1 раппорт цветочным ажурным узором, 
завершите узор ст. с/н (здесь и далее по­
следний ряд на схеме). Затем до подрезов 
вяжите простым ажурным узором. Отло­
жите деталь.

Рукава: свяжите квадратный мотив по схе­
ме 1, провяжите с одной стороны квадрата 
4(8) рядов ст. с/н, затем соедините с про­

тивоположной стороной квадрата с по­
мощью ст. с/н. Далее вяжите рукав вдоль 
сгиба вверх -  1 раппорт узора по схеме 2. 
При переходе к следующему узору необ­
ходимо увеличить количество петель для 
расширения рукава. Вяжите расширение по 
схеме 4. Далее вяжите рукав простым ажур­
ным узором 12 рядов. Отложите первый ру­
кав, свяжите второй рукав аналогично.

Декор: по краям рукавов и подола свяжите 
1 раппорт узором по схеме 2.

Проведите ВТО готового изделия: пости­
райте в теплой воде с гелем для деликат­
ных вещей, прополощите в теплой воде, 
выжмите без выкручивания. Высушите из­
делие в горизонтальном положении. Отпа­
ривайте деликатно.

Кокетка: соберите все детали вместе, 
сшив рукава и туловище в районе под­
резов -  по 10(14) п. При этом располо­
жите туловище и рукава таким образом, 
чтобы поворотные ряды манжет были 
симметрично внутрь, а квадратные узо­
ры туловища -  симметрично относи­
тельно центра изделия. Далее вяжите 
кокетку по кругу: узор по схеме 2 -  
1 раппорт, узор по схеме 3 - 7  рядов. Со 
следующего ряда узора по схеме 2 идет 
сокращение ширины кокетки по схе­
ме 5 (сокращение петель идет в начале 
и в конце узора 2 -  места сокращения 
выделены скобками).

Ворот: вяжите 7 рядов простым ажур­
ным узором, затем узором по схеме 2 -  
1 раппорт. Свяжите шнурок -  цепочку из 
возд. п. длиной 120 см, вставьте в во­
ротник, продевая через петли узора, 
затяните по ширине головы, зафикси­
руйте бантиком. Ворот можно сложить 
пополам.

Схема 1

Схема 2
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Схема 3
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ОБОЗНАЧЕНИЯ:

г - - .  = убавка (вместо 4 ст. с/н 
вяжите 3 ст. с/н)

= убавка (вместо 2 ст. с/н 
пропустите 3 ст. с/н)

Схема 2
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Модель Елены Юматовой 

Вам потребуется: пряжа Cotton (100% мер­
серизованный хлопок, 50 г/240 м) - 60 г, 
крючок №1,5 и №1,75.

Крючком №1,5 наберите цепочку из 
48 возд. п. Продолжайте вязание по схеме 1 
поворотными рядами. В 14-м ряду в больших 
арках указаны не 7, а 5 возд. п. неслучайно, 
это нужно для соблюдения ровной стороны 
квадрата. В остальных больших арках по 
7 возд. п. Соблюдение симметрии в схеме
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ажура обусловлено неравным количеством 
филейных ячеек по сторонам квадрата. 
Чтобы длина сторон квадрата была оди­
наковой, в начале и в конце каждого ряда 
вяжите не столбик с/н, а патентный стол­
бик. При вязании по схеме 1 вяжите ст. с/н 
не под арки возд. п„ а в среднюю возд. п. 
арки. Также используйте метод вывязыва­
ния ст. с/2н «в раскол». При этом методе 
крючок для захвата нити вводится не под 
верхнюю цепочку столбика предыдущего 
ряда, а в центр самого столбика. 15-й ряд 
схемы 1 закончите пятью возд. п. и выпол­
ните соед. ст. в 3-ю возд. п. подъема в 14-м 
ряду. Таким образом вы переведете вязание 
со схемы 1 поворотными рядами на схему 2 
с вязанием круговыми рядами.

С 16-го ряда начните вязание по схеме 2. 
Так как по сторонам А и В получилось 
неравное количество филейных ячеек, 
в 18-м и 19-м рядах по обеим сторонам 
В сделайте прибавки (2 в 18-м ряду и 1 в 19-м 
ряду]. Прибавки на схеме обозначены -  
хх. Таким образом вы выровняете общее 
количество петель по сторонам квадрата. 
В 23-м ряду ст. с/н вяжите методом «в рас­
кол». В 24-м, 26-м, 28-м рядах ст. б/н, на­
ходящиеся над арками из возд. п., вяжите 
под арку, а ст. б/н, находящиеся над ст. с/н, 
вяжите также методом «в раскол». В 22-м 
ряду, чтобы сохранить рельефный рубчик 
в углах квадрата, вывязывайте иэн. ре­
льефные полустолбики с накидом за изн. 
протяжку угловой возд. п. Продолжайте 
вязание по схеме 2 до 28-го ряда включи­

тельно. Закончите ряд соед. столбиком в 1-й 
ст. б/н ряда, выполните еще 7 соед. ст. для 
переноса начала вязания в нужное место.

С 29-го ряда начните вывязывать кайму 
крючком №1,75 по схеме 3. В 33-м ряду вы­
полняйте попкорны в возд. п. по всему пе­
риметру схемы (в углах тоже). В остальных 
рядах попкорны вяжите под арки из возд. п. 
по всему периметру [в углах тоже]. В по­
следнем, 37-м, ряду в углах 3 ст. с/2н и од­
ной вершиной вяжите под арку из возд. п. 
предыдущего ряда.

Для дорожки потребуется 210 г пряжи. Цен­
тральный элемент вяжите на желаемую 
длину по схеме 1 к салфетке. Обвязку вы­
полните по схеме 2, затем -  кайму по схе­
ме 3 (см. описание к салфетке).
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18
Салфетка «Нежная зелень»
Модель Елены Захаркиной 
Диаметр: 60 см
Вам потребуется: пряжа (100% мерсеризо­
ванный хлопок, 200 м/50 г) - 50 г светло- 
зеленого цвета, крючок, №1,5.

Наберите начальную цепочку из 10 возд. п., 
замкните в кольцо соед. столбиком. Далее 
вяжите по схеме (на схеме показана часть 
салфетки].
Готовую салфетку отпарьте.
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19
Салфетка «Первые 
тюльпаны»
Модель Елены Захаркиной 
Диаметр: 50 см

Вам потребуется: пряжа [100% мерсеризо­
ванный хлопок, 200 м/50 г) -  50 г кремового 
цвета, крючок, №1,5.
Наберите начальную цепочку из 10 возд. п., 
замкните в кольцо соед. столбиком. Далее 
вяжите по схеме (на схеме показана часть 
салфетки).
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СХЕМЫ К МАСТЕР-КЛАССУ НА СТР. 28-29
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УСЛОВНЫЕ 
ОБОЗНАЧЕНИЯ 
К СХЕМАМ В НОМЕРЕ:

» = возд. п.

л, •  = соед. ст. 

+, I = ст. б/н

Т = полуст. с/н 

I  = ст. с/н 

I  = ст. с/2н

\  = лиц. рельефный ст. с/н 
I  = изн. рельефный ст. с/н 

I  = удлиненный ст. б/н

ТУ;= подцепиться под предыдущий 
ряд ст. с/н

ф  = пышный ст. из 2 ст. с/2н

ф  = пышный ст. из 3 ст. с/н

$  = пышный ст. из 3 ст. с/2н

(Ц) = пышный ст. из 4 ст. с/н

= попкорн из 4 ст. с/н

У = рельефный пышный ст.: накид, 
ввести крючок под ножку ст. преды­
дущего ряда, вытянуть петлю, сно­
ва ввести крючок под ножку ст. с/н 
предыдущего ряда, вытянуть петлю, 
на крючке 5 п.; сначала провязать 
вместе 4 п., затем 2 п.

= 3 пико из 4 возд. п.

Схема 3
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ер Европа XXS XS S М L XL XXL XXXL

Россия 40 42 44 46 48 50 52 54

Обхват груди 82 84 88 92 96 100 104 108

Обхват талии 62 64 68 72 77 82 87 92

Обхват бедер 88 90 94 98 102 106 110 114
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